



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

08 травня 2019 р.

Київ

№ 316-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника товариства з обмеженою відповідальністю Торгівельно-виробнича компанія «Історія» (далі – ТОВ ТВК «Історія») і товариства з обмеженою відповідальністю «ШУВАР» (далі – ТОВ «ШУВАР») (обидва – м. Львів) про надання дозволу ТОВ ТВК «Історія» на придбання активів у вигляді нежитлових приміщень у торговому комплексі, який належить ТОВ «ШУВАР» та знаходиться за адресою: просп. Червоної Калини, буд. 36, м. Львів,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в придбанні ТОВ ТВК «Історія» активів у вигляді нежитлових приміщень у торговому комплексі, який належить ТОВ «ШУВАР» та знаходиться за адресою: просп. Червоної Калини, буд. 36, м. Львів.

За інформацією заявників:

активи у вигляді нежитлових приміщень у торговому комплексі, які набуваються в результаті концентрації, плануються до використання для функціонування магазину роздрібною торгівлі;

ТОВ «ШУВАР» здійснює діяльність із надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна в межах міста Львова, а також надання послуг рекламних агентств, посередництва в розміщенні реклами в засобах масової інформації, дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки;

ТОВ «ШУВАР» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентом України, які разом утворюють Групу Шувар; контроль над Групою Шувар здійснює фізична особа – громадянин України;

ТОВ ТВК «Історія» здійснює діяльність із надання в оренду й експлуатацію власного нерухомого майна (складських і торговельних приміщень) у межах міста Львова;

ТОВ ТВК «Історія» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами на нерезидентами України, які разом утворюють Групу Львівхолд;

на території України Група Львівхолд здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із: надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого та рухомого майна в межах Львівської

області та міста Львова; роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продовольчими товарами в межах Волинської, Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської, Рівненської, Тернопільської, Хмельницької областей та міста Львова; оптової торгівлі непідакцизними товарами; надання послуг, пов'язаних із продажем товарів, тощо;
контроль над Групою Львівхолод здійснює фізична особа – громадянин України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю Торгівельно-виробнича компанія «Історія» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 38582670) на придбання активів у вигляді нежитлових приміщень у торговому комплексі, який належить товариству з обмеженою відповідальністю «ШУВАР» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 20777340) та знаходиться за адресою: просп. Червоної Калини, буд. 36, м. Львів.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ